Επαναληπτικές Ασκήσεις
ΑΣΚΗΣΗ 1
[image: ]Ο Μαρίνος για να βρει το εμβαδόν του πιο σχήματος, το χώρισε σε τρία σχήματα: το Α, το Β και το Γ. Α
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(α) Με βάση το σχήμα να συμπληρώσετε τον πίνακα που ακολουθεί.
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	Είδος Σχήματος
	Πράξεις
	Εμβαδόν
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	Συνολικό Εμβαδόν Σχήματος
	cm2


 (β) Να βρείτε την περίμετρο όλου του σχήματος.
………………………………………………………………………………………………

ΑΣΚΗΣΗ 2
Στις κοινοτικές εκλογές σε ένα μικρό χωριό της Κύπρου ψήφισαν 50 κάτοικοι. Ο κοινοτάρχης του χωριού, ο Κωνσταντίνος, πήρε 35 ψήφους και επανεκλέγηκε. Γράψε τι μέρος των ψήφων πήρε ο Κωνσταντίνος:
· με κλάσμα: …………………………………….
· με κλάσμα που να έχει παρονομαστή το 10: ………………………………………………….
· με κλάσμα που να έχει παρονομαστή το 100: ………………………………………………..


1. Να λύσετε το πιο κάτω πρόβλημα:
ΑΣΚΗΣΗ 3
Σε 5 χρόνια ο κύριος Χρίστος θα είναι 60 χρόνων και θα έχει τριπλάσια ηλικία από το γιο του Δήμο. Πόσο χρονών είναι τώρα ο Δήμος;
Πράξεις: ………………………………………………………………………………………………. ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Απάντηση: …………………………………………………………………………………………….
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